

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 保定版 | 第769期 | 2024年9月29日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法改变我的脾气秉性、使我放弃赌博

【明慧网】我今年 60 岁。我母亲和妻子都是 1999 年 7 月 20 日以前开始修炼法轮大法的大法弟子。我母亲在被中共迫害期间，给我的书信中嘱咐我：常念“法轮大法好，真善忍好”，可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。这是我第一次有幸听到法轮大法的福音。

法轮大法救了我的命

2015 年夏天，我的人生处于低潮，投资失败，也没有工作。我一心想赚快钱翻身，轻信亲兄弟的谎言，做了“六合彩”赌资收付工作。一次，我到深圳办理赌资收付事务，实际是被兄弟利用，被骗到深圳某赌博公司当了人质。

我联系兄弟等人打款付钱时，他们的手机都关机了。赌博公司本身就是黑社会性质，他们立即将我扣押，限定三天内付清全部赌资，否则挑断脚筋，将我抛到深圳小梅沙的大海里。

我在痛苦绝望、走投无路之时，想起母亲告诉我的念“法轮大法好，真善忍好”可逢凶化吉，遇难呈祥，保平安。在被扣押期间，只要有时间，我就不停的在心中诚念“法轮大法好，真善忍好”。

到第 21 天，在我诚念这九个字的一瞬间，有几束辉光照射进房间，窗外吹来一阵清爽的凉风，还听到一段奇妙舒展的音乐。我不困了，也清醒了。

次日上午，黑社会头目突然对我说：“观察你三个星期，你不是社会上的人，应该是被人害了，中午回家吧！”黑社会头目还给了我两百元路费，并把我送到高速公路口，我平安回到家中。

我知道，是我诚念“法轮大法好，真善忍好”，法轮大法救了我

的命！是大法师父救了我的命，谢谢师父的救命之恩！从此，“法轮大法好，真善忍好”深深的刻入我的心灵深处。

坚信真、善、忍

2017 年，在妻子的引导下，我正式拜读了法轮大法主要著作《转法轮》，到邻近的学法点学法、炼功，听师父的讲法录音等等。大法的法理深深打动了我，我不停的阅读。我用四天时间看完了《转法轮》。

看完《转法轮》后的第二天，我好象得了感冒一样，口中吐出很多黄色固体物，大便排出很多青黑色液体。我明白，是师父在给我净化身体。炼功两个月左右，我的身体状态明显发生了变化。

修炼前，我脾气暴躁，很容易被激怒生气，常常因为一些小事，导致争吵或动手拍桌椅等。我重名重利，我是某体育学院管理专业本科毕业生，工作高不成、低不就，体制内、外不同行业的工作都干过，但因我脾气暴躁，自己看不惯的人和事不能容忍，好高骛远的自傲心态，以及凡事多以维护自己利益为取向的习性，使我处处碰壁，最后都一事无成。

修炼大法后，我把自己当作炼功人，用真、善、忍的标准要求自己。在一思一念、一言一行中修自己，保持祥和的心态，放下自己的架子，待人接物平易近人。随着修炼日久，我的脾气个性、生活习惯、工作心态等都发生了一百八十度的转变。通过学习《转法轮》，我明白了“多劳多得，少劳少得，付出的多，就应该多得”（《转法轮》）的法理，一改之前不好的毛病，变的平和务实、脚踏实地、勤



恳工作。

得法后，我如意的找到一份离家较近的工厂工作。在七年多的工作中，我都是在粉尘最重的车间，干体力要求最高的工作（打磨抛光），坚持早出晚归。而且我是建厂以来，没有向厂方要求加薪的唯一一个员工。

家庭的变化

我修炼法轮大法前，我家就是村里村外一个有名的赌窝，赌客人来人往。家中及附近人家的家禽经常被偷，邻里关系相当紧张。一个弟弟因为“六合彩”赌博，欠赌资，被人跨省抓捕，死在异乡监狱；一个妹妹也因为不听家人劝说，去某小区赌博，路上遭遇车祸，导致两腿残废。

我家人修炼法轮功后，家里环境发生了巨大变化，家中干净、整洁，还有了一点传统文化的味道，家人也得到大法的护佑。家人修炼后，身体健康了，没看过病，没吃过药，身心状态良好。

我修炼法轮大法后，尊老爱幼，邻里关系和谐，村里村外无不称赞。

文/广东大法弟子 坤宝◇

古城保定法轮功学员被迫害简讯

河北省保定市蠡县城关派出所绑架了赵九州

河北省保定市蠡县南关村赵九州一人居住，2024年9月23日，家人发现赵九州的大门已锁上，打开大门一看，发现赵九州已不见了。据有看见的人说是蠡县城关派出所所在家里绑架了赵九州。

赵九州年轻时就有癫痫病，因相信法轮大法好，在板子上写法轮大法好，拉到广场，被原蠡县公安局国保大队长王军昌毒打致精神失常，后经治疗有好转，时而精神恍惚。因他写“法轮大法好”，蠡县城关派出所去年就绑架了他。今年再次绑架他。

责任人信息：

蠡县国保队长：王伟：
13603222588 13933893333

蠡县国保副队长刘丽：
13700320026 15103127613

蠡县城关镇派出所指导员张云硕：
19931212973

蠡县城关派出所所长：张飞：
15103123296

蠡县南关村书记：刘东江：
13833026888

河北保定市曲阳县法轮功学员张爱国被绑架

2024年9月24日中午，河北省保定市曲阳县法轮功学员张爱国在家中被绑架，具体情况不明。

河北省保定高碑店市法轮功学员高凤仙被拘留所迫害七天

河北省保定高碑店市法轮功学员高凤仙，女，67岁。9月12日，高碑店公安局特警邵玉柱带领一名警察到高凤仙家中绑架她，高凤仙不服从，特警邵玉柱就打电话又叫来四名警察，把高凤仙绑架到公安局。他们的借口是高凤仙2020年张贴法轮功传单，因疫情严重没有处理。这次又把她绑架到公安局，非法关押迫害七天。

2020年在疫情最严重的时候，法轮功学员高凤仙为了救人，



冒着风险张贴法轮功真相传单，救度世人。被高碑店公安局特警邵玉柱等人绑架关押迫害。

河北保定市涞水王淑琴被绑架关押迫害

8月14日，河北涞水法轮功学员王淑琴，因跟世人讲真相，此人不但听真相，事后还去当地派出所举报，当天晚上，涞水公安出动警力非法闯入王淑琴家里，将其绑架并非法抄家，当时家里只有她自己。丈夫得知后从外地赶回，多次找相关单位要求释放妻子。行政拘留十五天后，不但没有放人，于8月29日意图将王淑琴送保定看守所继续关押构陷，因为检查身体不合格，保定看守所拒收，王淑琴被当天释放回家。◇

法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之

下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法



律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

